



# Köszöntő

## ÚJ

címmel, új köntösben, a korábbiaknál gazdagabb tartalommal kerül most lapunk az olvasó kezébe. A változás oka: a fejlődés. A gazdaságpolitikában, a gazdaságirányítás rendszerében és a műszaki fejlesztésben egyaránt olyan megújulási folyamat részesei vagyunk, amely a széles közvéleményt is mozgósítva erősíti az innovációs folyamatokat, hozzásegít nemzetközi versenyképességünk javításához. Ezek a változások megkövetelték az Újítók Lapjától is az előrelépést,

azt, hogy lehetőségeinek bővítésével és jobb hasznosításával hozzájáruljon mindazokhoz az erőfeszítésekhez, amelyeket gazdaságunk életképességének erősítéséért, élénkítéséért tesz társadalmunk. A gyorsuló innováció korában lapunk megújulását az a jogos igény is indokolta, amely kikényszeríti a magyar sajtóban és nyomdatechnikában végbe ment fejlődéssel való lépéstartást.

*Kedves Olvasónk!*

Bizonyára feltűnt, hogy magazinunk a XXXVIII. évfolyammal kelteződött a címdalán. Ezzel is jelezni kívántuk, hogy a „Siker” az Újítók Lapjának nem csupán jogutódja, hanem legjobb hagyományainak folytatója és szándékaink szerint mindezeknek továbbfejlesztője, megújítója is. Ugy vélem, hogy magyarázattal tartozunk azonban: miért választottunk lapunknak új címet, miért lett Siker az Újítók Lapjából?

A címlapunkon is valljuk, hogy a feltalálók, újítók, műszaki alkotók, a kezdeményező emberek lapja kívánunk lenni. A korábbiaknál tágabban értelmezzük feladatkörünket és lehetőségeinket is, hogy mindazoknak segíthessünk, akik az életkörülményeink jobbá, gazdagabbá tételén fáradoznak. Kezet nyújtunk mindazoknak, akik a saját feladatkörükön túl a társadalom kisebb és nagyobb közösségeiért, a gazdasági-műszaki haladásért, a technikai újdonságok gyakorlati hasznosításáért, csúcsteljesítmények létrehozásáért és üzemi alkalmazásáért vállalkoznak többre, másra az eddig megszokottnál. Vállaljuk, hogy bemutatjuk életüket, törekvéseiket, küzdelmeiket, amelyek végül – a társadalmilag is hasznos – sikerhez vezetnek. Így értelmezve lapunk címét, a „Siker”-t, hisszük, hogy a jó ügy odaadó és elkötelezett szolgálatának jó eredményre kell vezetnie. Ám azért, hogy így legyen, nekünk is tenni kell; ezért változik lapunk címe, külalakja és tartalma.

Reméljük, hogy megőrizzük a több mint három és fél évtizedre visszatekintő Újítók Lapja olvasótáborát, ám szeretnénk, ha az kibővülne mindazokkal, akik politikai-szakmai érdeklődésükből eredően fogékonnyak a fejlődés új irányai iránt. Bizunk abban, hogy nemcsak a műszaki alkotómunka „nehéz emberei” tekintik majd a „Siker”-t a saját lapjuknak, hanem azok is, akik műszaki-gazdasági fejlődésünk fontos jelenségeinek részletesebb elemzését, a tartalmas tájékoztatást igénylik, és azok is, akik szabad idejükben szórakozási és felüdülési lehetőséget keresnek lapjainkon.

Magazinunk havonta 48 oldalon bőséges és sokoldalú illusztrációval jelenik meg ezentúl. A közvéleményt okkal érdeklő kérdésekről szóló

publicisztikák, kiemelkedő szakértőkkel, neves alkotókkal készített riportok, szakmai cikkek mellett a szocialista országokban megjelenő testvér lapjainkról szóló szemléket, konzultációs és vitaanyagokat is közlünk. Feladatunknak tekintjük, hogy jogszabály- és törvényt magyarázatot is közreadjunk, megnyitjuk levelezői rovatunkat, amely remélhetőleg olvasóink rangos és népszerű fóruma lesz. Interjúkat készítünk olyan hazai és külföldi politikusokkal, szakemberekkel, akik személyiségére és véleményére olvasóink kíváncsiak. Bizunk abban, hogy valóban nevükben fogalmazhatjuk meg kérdéseinket, amelyekre kielégítő választ igyekszünk kapni. Lapunk megkülönböztetett figyelemmel kíséri a fiatal műszaki és gazdasági értelmiség törekvéseit.

Az új műszaki szellemi alkotások hasznosítását megalapozó vállalati iparjogvédelmi tevékenység sikere érdekében hoztuk létre megújult lapunkban a marketing és innovációs rovatot, amely e témába tartozó információk közreadásán túlmenően végig követi a piaci és műszaki-gazdasági folyamatokat, az ötlettől a megvalósulásig. Újdonság a számítástechnikai rovatunk is, amely foglalkozni kíván mindazokkal az alkalmazási területekkel, amelyeken az elektronika teret hódít. Rendszeresen ismerteti majd például a legújabb és legkorszerűbb tudományos-műszaki-gazdasági információs rendszereket, a robottechnika eredményeit és a számítástechnika otthonokban való hasznosítási lehetőségeit is. A világszerte megjelenő technikai újdonságok hírei között tallózva igyekszünk felhívni a figyelmet ezek hazai alkalmazási lehetőségeire is. Jogsegély- és tanácsadó-szolgálatunk segít majd olvasóinknak megoldani ügyes-bajos problémáikat, elsősorban azokat a gondokat, amelyek a munkájukkal, újítási javaslataikkal, találmányaik hasznosításával fűgnek össze.

Bízom abban, hogy itt vázolt szándékainkat kellően érzékelteti a „Siker” első száma. Remélem, hogy világosan érzékelteti feladatvállalásunkat, azt, hogy a gondolkodva dolgozó, a nemcsak önmagáért, hanem másokért is felelősséget érző és ilyen értelemben is többre-jobbra törekvő, a szükséges változtatásokért olykor nehéz napokat is vállaló emberek újságját akarjuk megformálni. Olyan embereket, akik képtelenek belenyugodni abba, ami elavult, haszontalan, visszahúz, akik olyan életet akarnak építeni, amelyik korunkhoz méltó, röviden, akik nélkül soha nem jutna előbbre a világ.

Az újjáformált lap, a „Siker” céljait és programját politikai elkötelezettséggel akarjuk valóra váltani: sajátos eszközeinkkel hatékonyan kívánjuk szolgálni hazánk műszaki fejlődését. Kérem, hogy ebben a szelvényben fogadják kedves Olvasóink a szerkesztőbizottság és a szerkesztőség valamennyi munkatársa nevében első számunk köszöntőjét; az új esztendőben is eredményes alkotómunkát, jó egészséget, s mindannyiuknak sok sikert kívánok!